
Результаты анкетирования родителей по НОКО 

 

Всего в анкетировании участвовало 145 родителей. 

 

 

№ 

п\п 

Вопросы  Да Нет % 

1.  Удовлетворенность открытостью и доступностью 

информации об образовательной организации 

145 0 100 

2.  Удовлетворительность комфортностью условий и 

доступностью получения образовательной услуги  

145 0 100 

3.  Удовлетворительность компетентностью, 

доброжелательностью и вежливостью работников 

образовательной организации 

145 0 100 

4.  Удовлетворительность результативностью работы 

образовательной организации 

145 0 100 

5.  Удовлетворительность качеством образовательных 

услуг 

145 0 100 


